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Обраћање руског председника Федералној скупштини пратило је више од 500
представника медија, што показује значај овог догађаја. Владимир Путин је овом
приликом изнео своје виђење у вези са стратешким правцима развоја Русије у блиској
будућности, који укључују политичке, економске и идеолошке смернице.

  

  

Путин се на почетку свог обраћања захвалио руској војсци која учествује у борби против
тероризма у Сирији и подсетио да га једна земља не може победити сама, посебно када
су отворене границе, а свет преживљава период сеобе народа.

  

„Морамо створити јединствену песницу, један јаки антитерористички фронт за борбу
прозив међународног тероризма“, закључио је Владимир Путин и додао да је свака
цивилизована држава обавезна да помаже у ликвидацији терориста.

  

Председник је нагласио да су војска и флота Русије су показале своју спремност, као и
то да је у борби против тероризма Русија показала изузетну одговорност и лидерство.

  

„Оружане снаге Русије које се боре у Сирији, чине то пре свега за Русију“, објаснио је
Путин.

  

Што се тиче актуелне ситуације, након што је Турска оборила руски војни авион,
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председник Руске Федерације је нагласио да се не могу дозволити контакти са
терористима, како би се они користили у сопствене сврхе, зарад вођења крвавог
бизниса.

  

„Знамо ко у Турској зарађује новац од опљачкане нафте и ко врбује најамнике“, нагласио
је Путин.

  

Шеф државе је додао и да не разуме зашто је Турска оборила Су–24:

  

„Сваки проблем и различита мишљења могу се решити на другачији начин“, закључио је
он.

  

Ипак, Владимир Путин је нагласио и да Русија у Турској имамо много старих пријатеља.

  

„Они треба да знају да нећемо ставити знак једнакости између њих и владајуће
врхушке“, закључио је председник Русије.

  

Што се тиче ситуације у руској економији, Путин је рекао да је она тешка, али није
критична, као и то да се виде позитивне тенденције:

  

„Приметно је значајно снижење одлива капитала и смањење инфлације у поређењу са
2014. годином. Русија треба да буде спремна за ниске цене нафте и на то да спољња
ограничења могу дуго да трају.“

  

Без обзира на тешку ситуацију, руски председник је позвао стране инвеститоре да дођу
и послују у Русији. Владимир Путин је такође предложио да се започну консултације о
стварању економског партнерства ШОС–а, Евроазијског савеза и АСЕН–а.
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